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SALA DAS SESSOES 19 DE NOVEMBRO DE 2015.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, rcalizada no dia 19 de
novembro de 2015, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoay'RN, 19 de novembro de 2015.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, aÍa da 29u

(vigésima nona) sessão ordinária da 50' (quinquagésima) legislatura do 2'
semestre do ano de 2015 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa"/RN.

Pelas 19:00 horas deste dia 19 (dezenove) de novembro de 2015, nesta

Cidade de Coronel Joao Pessoa/RN, reuniram-se no palácio Vereador "Jose
augusto" com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes,
sito a rua Alcides Viana no. 210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa,{RN. Sob

a Presidência do Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho.
Secretariados pelos Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e Jose Alves de

Lima. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni
Rufino de Carvalho, Antônio Lima de carvalho, E,lenio Ueliton de

Carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro Caboclo da

Silva, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima. Estando ausente na
sessão o Vereador: Alexandre Jose de Sousa. Verificando o no. De quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão em seguida o
Em seguida o Sr. Presidente determina a lu Secretária paÍa fazer a leitura
da ata da sessão anterior a qual depois de lida com retificação do Vereador
Jose Severiano de figueiredo Maia Junior quq relata sobre o problema das

ambulâncias e do Vereador Antônio Lima de Carvalho em seguida é

submetida a votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O Sr.
Presidente apresentou o Parecer de n' 00212015 da Comissão de Saúde,
Educação, Assistência Social e Meio Ambiente. Em seguida determina a 1o

Secretária fazer a leitura. O parecer de n" 0212015. O Parecer da Comissão
de Saúde, Educação, Assistência Social e Meio Ambiente, sobre o Projeto
de Lei no 5012015, oriundo do poder Executivo disposto sobre a criação do
Conselho Municipal de Assistência Social de Coronel/ Joao Pessoa./RN, Na
forma do art. 22 da Lei Orgânica de Assistência Social. PARECER, Na
verdade o Executivo é, uma medida e uma providencia que chega
necessariamente para o bem coletivo, dês que assegura a existência da
sociedade. Em conclusão, a Comissão de Saúde, Educação, Assistência
Social e Meio Ambiente, se define pela aprovação do citado parecer No.
00212015, que dispõe sobre Projeto de Lei Complementar n' 50/2015,
recomendando ao plenário da Câmara o voto sim. Em seguida o Sr.
Presidente facultou a palavra. Usou da palavra o Vereador Antônio Lima
de Carvalho que relatou um probiema que aconteceu no dia 18 de
novembro na Matemidade Maria Leodona Pessoa neste Município com
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uma criança e Doutora Jeane, que a mãe da criança procurou o atendimento
e fez o Intemamento quando a doutora soube que era filha de Tidão
mandou retirar a criança que não tinha pra criança nem uma dipirona, a
criança passando mal, que se ela quisesse atendimento fosse procurar a
Doutora Ana em Pau dos Ferros. E disse que foi a mãe e vó relatou a ele.
Também usou da palavra o Vereador Jaciro Caboclo da Silva registra a

data 19 de novembro dia da Bandeira. Também relatou o 1o Encontro de
Vereadores dia 12 de dezembro em Mossoró. Usou da palavra o Vereador
Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior que está com uma proposta de
Projeto com o Tema: CORONEL JOAO PESSOA, BAIXIO DAS AGUA.
Ordem do Dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em discussão o
Parecer da Comissão Juntamente com o Projeto de Lei no 050i2015. QUE
CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL _
CMAS E DA OUTRÂS PROVTDENCIAS. Nada mais havendo a tratar o
Sr. Presidente declara encerrada a sessão convocando os demais pares para
a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, lavrei a presente ata. que vai
por mim assinada e pelos vereadores presentes.

Presidente
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1". Secretário

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 19 de novembro de 2015.




